
Обрад Кесић: Реконструкција небитна, за САД важна што бржа нормализација односа Београда и Приштине 
среда, 02 март 2011 11:11

О реконструкцији Владе Србије владе и могућности одржавања превремених
избора, Бранко Микашиновић разговарао је са аналитичарем и сарадником
вашингтонске фирме “TSM Consultants”, Обрадом Кесићем.

  

Кесић: „У овом моменту, да би могло да се каже да је реконструкција Владе успешна, она
би морала да буде врло озбиљна и да доведе до смене неких особа у Влади, које
одражавају недостатак кредибилитета и ауторитета власти. Ако то гледамо у контексту
садашњег састава министара, две особе се спомињу као нека врста теста за коалиционе
партнере. За Демократску странку та особа је министар животне средине и просторног
планирања Оливер Дулић. То значи да ако оду неки министри из Демократске странке,
а остане господин Дулић, за јавност у Србији то ће бити неуспех и неуспешна
реконструкција власти. Исто тако, за СПС, министар који носи највећи дефицит
ауторитета и кредибилитета јесте Милутин Мркоњић, министар за инфраструктуру. Ако
он опстане после реконструкције Владе, то би такође био сигнал да је та реконструкција
неозбиљна и да није доведена до закључка, што многи у јавности очекују. Тако да
једноставно ту постоје нека мерила, да кажемо, озбиљности реконструкције. Када се
ради о односима са међународном заједницом, реконструкција није баш толико битна.
Као што знате, једино питање за међународну заједницу, поготово Америку, јесте
почетак преговора Београд-Приштина.“

  

Глас Америке: Какве су могућности за одржавање превремених избора у Србији?

  

Кесић: „Потези које повлаче политичке странке и лидери говоре да је предизборна
кампања у великој мери већ почела. Питање када ће тачно избори бити одржани
одразиће се на преговоре између Београда и Приштине и на став међународне
заједнице. Значи, ако избори постану препрека, као што су постали у Приштини, због
одуговлачења процеса преговора, онда ће незадовољство у Бриселу и Вашингтону бити
велико. У Вашингтону очекују да ти преговори крену што пре и покажу брзе резултате у
неким сегментима, који нису од великог политичког значаја везаног за статус Косова. За
преговоре се очекује да они допринесу нормализацији односа Београда и Приштине.“
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